



Đure Jakšića br.6, 11000 Beograd
Adresa za prijem pošte: Resavska 23, kancelarija 4B
Telefon +381 11 785 01 00
mail to: serbia@continentalwind.com

WEBG PROGRAM PODRŠKE DRUŠTVENIM INICIJATIVAMA ZA 2013. GODINU

U osnovi Programa podrške društvenim inicijativama koji je usvojio WEBG (Vetroelektrane Balkana) je saradnja sa Mesnim zajednicama (MZ) u cilju podrške lokalnom ekonomskom i društvenom napretku i procesu evropskih integracija, uključujući i promociju principa i vrednosti koje ovaj proces nosi, a sa naglaskom na harmonizaciji zakonodavstva sa EU, povećanoj transparentnosti, održivom razvoju, Aarhuskim principima, kulturnoj raznolikosti, ljudskim pravima, društvenim slobodama i borbi protiv diskriminacije u svim sferama privatnog i poslovnog života.

Mesne zajednice u Srbiji funkcionišu u okviru lokalnih samouprava, definisane su Zakonom o lokalnoj samoupravi i predstavljaju jednu ili više zajednica (sela). U seoskim područjima Srbije, kao što je Kovin, Mesne zajednice su najdirektniji i najefektivniji predstavnici interesa stanovništva. Predstavnici Mesnih zajednica direktno se biraju glasovima građana i imaju četvorogodišnji mandat.

Kako su predstavnici Mesnih zajednica direktno birani i direktno odgovorni građanima i kako su time oni najosnovniji glas svih stanovnika, WEBG i Continental Wind Serbia (CWS) su od samog početka svojih aktivnosti u Srbiji usmeravali sve svoje društveno-odgovorne aktivnosti kroz njih. CWS i WEBG su do danas podržali brojne lokalne inicijative, festivale, sportske događaje i klubove, takmičenja i druge aktivnosti. Pored ovoga, CWS i WEBG su uložili značajne resurse kako bi na nivou cele zemlje podržali inicijative koje promovišu vladavinu zakona i transparentnost kao osnove održivog razvoja Srbije u ekonomskom, političkom i društvenom smislu.

Od 2013. godine, CWS i WEBG uvode Program podrške društvenim inicijativama preko koga će se finansirati aktivnosti u tri zajednice obuhvaćene projektom izgradnje vetroparka "Čibuk 1" – Mramorak, Dolovo i Vladimirovac, a kroz njihove Mesne zajednice. Ovim Programom biće ustanovljen godišnji budžet za lokalne inicijative koji će biti podeljen na tri dela proporcionalna očekivanom uticaju koji će projekat "Čibuk 1" imati na svaku od ove tri lokalne zajednice tokom te godine. CWS i WEBG će svake godine dodeljivati sredstva na način da se obezbedi da promene u finansiranju projekata reflektuju promene u očekivanom uticaju projekta "Čibuk 1" na lokalne zajednice, kao i da se u ukupnom finansiranju aktivnosti ogledaju svi relevantni faktori.

Godišnji budžet ustanovljen za 2013. godinu za implementaciju ovog Programa je 10.000,00 evra i on će biti podeljen trima lokalnim zajednicama kako sledi:

- Mesna zajednica Vladimirovac – 4.000,00 evra
- Mesna zajednica Dolovo – 3.000,00 evra
- Mesna zajednica Mramorak – 3.000,00 evra.

Nakon upoznavanja predstavnika Mesnih zajednica sa godišnjim budžetom, kancelarije MZ će biti zadužene da objave poziv za konsultacije sa svojim građanima, udruženjima i



Đure Jakšića br.6, 11000 Beograd
Adresa za prijem pošte: Resavska 23, kancelarija 4B
Telefon +381 11 785 01 00
mail to: serbia@continentalwind.com

organizacijama kako bi svi mogli da daju svoje predloge za aktivnosti koje će biti finansirane, a koje treba da se bave nekim od sledećih tema:

- Mali projekti infrastrukturnog unapređenja
- Obrazovanje i sport
- Podrška ugroženim grupama (npr. starim licima, licima sa invaliditetom, mladima ili deci)
- Zaštita životne sredine
- Promocija lokalnih običaja i tradicija
- Promocija evropskih vrednosti, vladavine zakona, transparentnosti i nediskriminacije.

Predlozi aktivnosti za finansiranje iz WEBG Programa podrške društvenim inicijativama treba da uključuju:

1. Naziv lokalne zajednice koja predlaže aktivnost i kontakt detalje odgovorne osobe
2. Opis predložene aktivnosti
3. Trajanje aktivnosti i period realizacije
4. Budžet po stavkama
5. Objašnjenje kako predložena aktivnost doprinosi lokalnom razvoju i/ili drugim poželjnim društvenim ciljevima
6. Druge relevantne informacije.

Od kancelarija Mesnih zajednica biće traženo da organizuju javno predstavljanje na koje će pozvati sve zainteresovane meštane, udruženja i organizacije kako bi diskutovali i glasali o predlozima. Nakon javne rasprave i sakupljanja svih komentara i argumenata, CWS, WEBG i Savet Mesne zajednice će razmotriti predloge koji se bave pomenutim temama.

CWS i WEBG će odlučiti koji predlozi će biti finansirani, u skladu sa principima iz ovog Programa. CWS i WEBG mogu da finansiraju više od jedne predložene aktivnosti iz svake od lokalnih zajednica ukoliko to budžet dozvoli. Pri izboru predloga za finansiranje, CWS i WEBG će imati u vidu zapisnik sa javnih rasprava i sastanke sa predstavnicima Saveta Mesne zajednice, izvodljivost predložene aktivnosti, održivost aktivnosti, broj korisnika i usklađenost predložene aktivnosti sa WEBG Programom podrške društvenim inicijativama i njegovim ciljevima.

Lista uspešnih predloga će biti objavljena na sajtu projekta "Čibuk 1" i dostavljena relevantnim Mesnim zajednicama, uz kratak opis aktivnosti, uključujući njeno ime, lokaciju, predviđen period implementacije i budžet.

Predstavnici Mesnih zajednica će biti u obavezi da prate realizaciju aktivnosti i sakupe kratke izveštaje o sprovedenim aktivnostima od relevantnih pojedinaca/organizacija koje su predložile aktivnost, kao i priloge iz lokalnih medija i reakcije lokalne zajednice, kako bi CWS i WEBG mogli da procene kratkoročni, srednji i dugoročni uticaj na zajednicu. Sve ovo će biti konsolidovano u jedinstven WEBG Izveštaj o programu podrške društvenim inicijativama u kome će se opisati sve finansirane aktivnosti i postignuti rezultati koji će takođe biti objavljen na sajtu projekta "Čibuk 1".

WEBG Program podrške društvenim inicijativama biće kontinuirano menjan i unapređivan kako bi se odgovorilo na lokalne potrebe i komentare prikupljene od lokalnih zajednica.



Đure Jakšića br.6, 11000 Beograd
 Adresa za prijem pošte: Resavska 23, kancelarija 4B
 Telefon +381 11 785 01 00
 mail to: serbia@continentalwind.com

WEBG PROGRAM PODRŠKE DRUŠTVENIM INICIJATIVAMA			
Naziv projekta ili aktivnosti:			
Mesna zajednica:			
Naziv lokalne organizacije koja predlaže aktivnost:			
Adresa		Tel:	
E-mail adresa		Faks:	
Odgovorna osoba			
Trajanje projekta	Datum početka: <i>dan / mesec / godina</i>	Datum završetka: <i>dan / mesec / godina</i>	
Kratak opis predložene aktivnosti:			
Objašnjenje kako predložena aktivnost doprinosi lokalnom razvoju i/ili drugim poželjnim društvenim ciljevima			
Druge važne informacije			
Ukupan budžet projekta (EUR): (uključujući druge donacije i doprinose)		Iznos koji se traži od CWS/ WEBG (EUR):	
Popunjava CWS / WEBG	Datum prijema		